



В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии

19 июня 2012 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия под председательством исполняющего обязанности руководителя ведомства Усмана Белхароева состоялось расширенное заседание коллегии.

В работе коллегии приняли участие руководители подразделений министерства внутренних дел республики, УФСБ России по Республике Ингушетия, члены коллегии следственного управления, руководители его подразделений, в том числе территориальных органов.

На коллегии были рассмотрены вопросы, связанные с причинами отмены руководителями следственных отделов следственного управления и прокурорами решений об отказе в возбуждении уголовного дела, приостановлении предварительного следствия и прекращении уголовных дел за 5 месяцев 2012 года, были разработаны дополнительные меры, направленные на повышение эффективности работы в указанном направлении. Коллегия также рассмотрела состояние следствия по делам о преступлениях экстремистской и террористической направленности, о посягательствах на жизнь сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих, зарегистрированных в 2011 году, особое внимание председательствующим было уделено эффективности взаимодействия следственного управления с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность в ходе расследования дел о преступлениях указанной категории.

В ходе заседания коллегии приняты конкретные решения, направленные на повышение эффективности работы по раскрытию и расследованию преступлений обозначенных категорий.

20 Июня 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/623460>